



Znak sprawy: ZUO/101/005/2020

Szczecin, 17 marca 2020 r.

Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.
ul. Logistyczna 22
70-608 Szczecin

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia sektorowego o wartości zamówienia powyżej kwot, określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na WYKONANIE ROCZNEGO PRZEGLĄDU OKRESOWEGO W ZAKŁADZIE UNIESZKODLIWIANIA ODPADÓW W SZCZECINIE W 2020 ROKU.

Działając na podstawie art. 11 c, art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 – dalej „ustawa Pzp”), informuję, że Zamawiający odpowiada na pytania wykonawców do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: „SIWZ”) w następujący sposób:

ODPOWIEDZI NA PYTANIA:

Pytanie nr 1

Czy wizja lokalna do postępowania ZUO/101/005/2020 jest obowiązkowa?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że udział w wizji lokalnej nie jest obowiązkowy.

Wyjaśnienia treści SIWZ dokonane przez Zamawiającego na skutek pytań zadanych przez Wykonawców mają charakter wiążący i jako takie stanowią integralną część SIWZ.

Zatwierdzam:

.....
Kierownik Zamawiającego

[Podpis]
Dyrektor Generalny

[Podpis]
Wojciech Krysztofik